

# 动作大片《使命召唤》定档9月18日

两届奥斯卡影帝西恩·潘转战欧洲



《使命召唤》中的西恩·潘

《使命召唤》中的哈维尔·巴登(左)杰丝敏·特丽卡

本报海口9月9日讯 (记者卫小林)喜欢西方电影尤其是动作电影的影迷这下应该高兴了，记者今天从海南几大院线获悉，原本没有定档的欧洲动作大片《使命召唤》昨天宣布正式定档，将于9月18日在海南与内地同步公映。

据介绍，《使命召唤》由法国动作大片《飓风营救》、《暴力街区》的导演皮埃尔·莫瑞尔执导，2004年和2009年两届奥斯卡影帝西恩·潘领衔主演，阵容包括意大利美女杰丝敏·特丽卡、西班牙男星哈维尔·巴登、英国硬汉雷·温斯顿、英国帅哥马克·里朗斯等，与英国、法国、西

班牙三国联合出品这部影片的格局一致，将大展美、英、法、西等西方国家男性的硬派特质。

记者了解到，《使命召唤》讲述的故事是，西恩·潘饰演的国际特种部队间谍吉姆为了心爱的人想早日退出组织，但天不遂人愿，就在他完成最后一项任务后，组织为了确保自身利益，要求他必须人间蒸发，这也意味着他将从此与心爱的人永远分离。离开组织在欧洲流亡多年后，吉姆认为自己终于能够脱离危险并过上平静生活了，然而他很快就发现，他的人生并非他想象的那样简单。在刚果，他被神秘人物追杀，这使他

不得不放弃一切而展开逃亡。亡命天涯途中，他辗转联系到了昔日战友，企图寻求他们的帮助，谁知他却从中发现了这次追杀行动里暗藏的不为人知的秘密。为了给自己一条生路，他被迫走上找出幕后主使的道路，从而将战火引向了整个欧洲。

在这部影片中，西恩·潘饰演的退隐老兵吉姆，将整个欧洲作为自己的主战场，与敌方杀手、特工展开了一次又一次周旋，片中的他，始终处于设伏、狙击、巷战、城市枪战、近身搏杀等多重火爆动作场面之中，激烈而冷酷的动作戏份，将令观众目不暇接，感觉到比好莱坞动作大

片有过之而无不及的酣畅淋漓。

虽然该片并非好莱坞动作大片，但作为欧洲最有名的动作片阵营里出品的作品，质量还是非常有保障的。譬如一号扮演者西恩·潘，不但是2004年第76届奥斯卡金像奖和2009年第81届奥斯卡金像奖两届奥斯卡影帝，而且还是美国金球奖最佳男主角、戛纳国际电影节最佳男演员和柏林国际电影节最佳男演员三项大奖的获奖者，演技应该是所有动作片明星里最好的。导演皮埃尔·莫瑞尔在执导《使命召唤》之前就已经很有名，他导演的《飓风营救》系列、《暴力街区》等影片，早已为中国影迷所熟悉。至于其他演员，也都是非常有名的大腕，比如哈维尔·巴登，他还曾因在著名电影《老无所依》中出演杀手安东而获得了2008年第80届奥斯卡金像奖最佳男配角奖，有他和西恩·潘在片中同台飙戏，影迷可在欣赏雄性荷尔蒙激发之外收获演技大比拼的意外。

据悉，《使命召唤》已于3月20日在英国上映，6月24日在法国上映，中国观众将于下周五(9月18日)欣赏到该片。

## 动画片《小王子》10月上映



《小王子》剧照

本报讯 3D暖心动画电影《小王子》日前正式确定档期，将于10月16日上映。

据介绍，该片中、英文配音版将同步

登陆内地院线，中国也将成为全球范围

内第一个上映英文版本的国家，这意味着

中国观众将会抢先领略到该片带来的

震撼视觉效果和暖心情感体验。

据了解，该片由《功夫熊猫》导演克·奥斯本携手好莱坞顶尖动画制作团队操刀，为影片视觉和故事保驾护航。此外，黄渤、周迅等11位中国明星的超豪华配音阵容，以及海外奥斯卡获奖者级别的全明星中、英文配音阵容，将成为该片中、英文版的又一大亮点。(欣欣)

## 高云翔侯梦瑶袁咏仪万梓良主演《多情江山》即将开播

本报北京9月9日电 (记者许春媚)大型古装剧《多情江山》将于9月21日在浙江卫视独家首播，记者从昨天下午在京举行的开播发布会上获悉，该剧由香港著名导演李惠民和内地新锐导演白云默执导，高云翔、侯梦瑶、袁咏仪、万梓良领衔主演。

据介绍，该剧主要讲述清世祖顺治

与汉人歌女董小宛的唯美爱情故事。

除了乾隆和康熙，清朝的顺治皇帝是颇受文学和影视作品关注的一位帝王。

据不完全统计，在《多情江山》之前，有

11部小说和9部电视剧曾塑造过顺治

皇帝的形象。这些作品中，顺治往往被

## 第八届中国旅游电视周优秀旅游电视节目评选揭晓 海南影视协推荐3作品获奖

本报海口9月9日讯 (记者卫小林)第八届中国旅游电视周优秀旅游电视节目推选表彰活动奖项评选已经落幕，记者今天从海南省影视艺术家协会获悉，由该协会推荐的“DV看陵水”作品——《秘境吊罗山》、《回到梦开始的地方》、《时间的技艺》获奖。

据介绍，中国旅游电视周经中国文联批准，由中国电视艺术家协会联合地方政府举办的一个全国性电视文化活动。活动推选的节目类别包括旅游电视专题、旅游电视栏目、旅游形象宣传片和旅游节目主持人四大类，前三类

推选节目按最佳作品、优秀作品、好作品三个等级评奖，旅游节目主持人按最佳主持人和优秀主持人两个等级评奖。

记者了解到，海南影视协此次推荐的参评作品中，《秘境吊罗山》荣获优秀作品奖(二等奖)；《回到梦开始的地方》和《时间的技艺》荣获优秀作品奖(三等奖)。这也是“DV看陵水”作品继日前荣获第七届中国新农村电视艺术节年度“优秀对农作品”一、三等奖后，再次荣获全国性专业类电视专题大赛二、三等奖。

“DV看陵水”是省文联主办的“DV看海南”民间影像大赛系列活动之一，

《秘境吊罗山》、《回到梦开始的地方》和《时间的技艺》三部获奖短片，都是参赛作品。其中，《秘境吊罗山》通过几个有代表性的物种介绍，展示了吊罗山原始热带雨林丰富的物种、优美的景色。《回到梦开始的地方》以平行蒙太奇的独特电视语言，描述了背井离乡的游子对家乡的思念之情。《时间的技艺》纪录了陵水境内古老的黎苗村寨里，那些至今仍保存完好的手工技艺，是如何跨越历史障碍，默默延续着黎族苗族人民的精神传承。

据悉，第八届中国旅游电视周颁奖典礼将于9月19日在江苏常熟举行。

## 主演校园青春爱情片《既然青春留不住》 张翰自曝学生时代更叛逆

本报讯 校园青春爱情片《既然青春留不住》日前宣布10月23日上映，男主演张翰接受采访时称，他学生时代其实比电影《既然青春留不住》里更叛逆。

张翰说，《既然青春留不住》是他去年夏天在重庆参加拍摄的一部作品。戏拍了一个多月，赶上山城最热的时候。“但那时却是我做演员以来非常开心的一段时光”，他笑着说，“因为大部分戏都在校园里拍，我仿佛又回到了学生时代，看到了最叛逆的自己”。

在《既然青春留不住》中，张翰饰演“空心男”王劲辉，属于校园里有型却又是最不懂得感情的那类男生。“在戏里，我的角色有一个代号就是‘空心菜’，表示

内心对于感情空空如也”，张翰说。

学生时代的张翰，几乎是个永远在深夜里屏息静听录音机的青涩少年。腼腆的他，从来不曾主动和女孩搭讪，每次同学合影，他都要悄悄地站在边上，安静地微笑着。然而对于校园恋情，张翰表示“没有错过，就不会懂得；没有懂得，也不会有收获”。

张翰说，自己在戏里戏外都是个“叛逆的家伙”。他坦陈在这部电影拍摄期间，几乎每场戏都要跟导演争执，“可能导演也是天秤座吧，都比较纠结。在艺术创作过程中，每个人说自己的想法，导演觉得我的不是错的，但是他也不想放弃他的，所以有些戏就来了



张翰在《既然青春留不住》中

两遍，但是每一遍出来的效果都很好。所以，有时候在工作上任性、叛逆一点未必是坏事。”张翰说。(钟新)

## 金志文随李亚鹏新疆行

本报讯 9月6日，金志文出席在北京金茂威斯汀酒店举行的恒大乳业携手嫣然天使基金合作发布会，金志文获得由嫣然天使基金创始人李亚鹏颁发的2015年“天使之旅”荣誉证书，并被聘为恒大哇娃熊爱心大使。

发布会上，金志文与恒大乳业集团董事长徐文，嫣然天使基金创始人、内地著名演员李亚鹏一起启动了2015年“天使之旅”唇腭裂儿童医疗救助行动。

据了解，2007年起，嫣然天使基金发起“天使之旅”医疗救助行动，为边远地区贫困家庭的唇腭裂儿童实施全额免费唇腭裂缝合手术。此次金志文作为恒大哇娃熊爱心大使，将与恒大乳业一起携手嫣然天使基金合作“天使之旅”行动，全力以赴开启2015“天使之旅”新疆行，致力于为新疆唇腭裂儿童免费救助的神圣使命。(欣欣)

## 林宥嘉田馥甄献声电影

本报讯 由新丽传媒出品的都市爱情时尚电影《杜拉拉追婚记》将于11月11日光棍节登陆全国各大院线，片方日前以角色海报形式，曝光了歌手林宥嘉、田馥甄为该片献声的消息。

据介绍，林宥嘉和田馥甄加盟《杜拉拉追婚记》，成为了该片主题曲《如果我变成一首歌》和宣传曲《姐》的演唱者。其中，《如果我变成一首歌》是林宥嘉自7月份正式退伍以来首次为影视作品献声；而作为电影宣传曲的《姐》的演唱者，田馥甄则以一贯特立独行的音乐风格，演唱了一曲高冷的文艺歌曲，霸气诠释《杜拉拉精神》。

据悉，《杜拉拉追婚记》与华研国际音乐股份有限公司开展了更为密切的合作，不仅当红歌手林宥嘉、田馥甄参与了《杜拉拉追婚记》的原声音乐创作，华研更是汇集旗下多位实力歌手联袂献声，将在未来推出电影《杜拉拉追婚记》的原声大碟。(欣欣)

## “偶像”嘉宾落地长沙

本报讯 当偶像嘉宾以电视台普通职员身份进食堂用餐会是一种什么样的感觉？当这群“基层员工”在食堂里与湖南广播电视台大楼的“芒果名嘴”偶遇又会擦出怎样的火花？嘉宾落地长沙站后，《偶像来了》12位嘉宾将进入到湖南卫视，对职业电视人工作和生活进行一番全新体验。

首轮实习工作结束后，偶像嘉宾们来到员工食堂金鹰阁用餐，但餐费标准却大不相同。先到的一队每人将获得70元餐券，而姗姗来迟者，却只有每人7元的标准，究竟哪一队的速度更快？一众“芒果名嘴”又将以何种方式“整蛊”这群“新同事”呢？

最终，吃货成员较多的“快乐队”先到一步，取得了每人70元的午餐券，而拿到优厚餐券的成员们也不忘给姗姗来迟的“天天队”留下一张，尽显一家人情怀。(欣欣)

## 《别有动机》发新海报

本报讯 将于9月17日全国公映的犯罪推动力电影《别有动机》，近日发布终极海报和终极预告片，将影片惊心动魄的情节和悬念重重的推理呈现在观众眼前。

终极海报中，四位型男林家栋、任达华、高圣远、刘威各显风采，林家栋侧身低头站立陷入沉思，任达华单手持枪面容冷峻，高圣远扭头回望面色凝重，刘威点起一支烟欲言又止。超大的秦岚人物形象占据画面中心，一袭红裙华丽亮眼，仿佛隐喻剧中人物如浮萍般不停挣扎的命运。

《别有动机》讲述了一宗横跨20年、牵涉两代人的惊天大案，原本幸福美满的家庭，因为一场突如其来的绑架案变得支离破碎，林家栋饰演的警官与前女友、情敌一家乃至父辈的恩怨情仇，随着案件的侦破终于抽丝剥茧水落石出。(欣欣)

## 今日证券导报 SECURITIES

### 抢鲜读

**大盘两连阳 站上3200点**

政策利多仍需谨慎 信心恢复尚需时间 (P05)

**海马集团金融板块羽翼渐丰**

(H02)

**海口地税增初审台 纳税人和前台都减压**

(H04)

**股市跌宕起伏 银行理财成投资者“避风港”**

(H07)

**华闻传媒拟定增募资近40亿元**

(H09)

**中信银行推出“信捷贷” 最高授信达千万**

(H14)

## 海南南方拍卖有限公司拍卖公告

(第1512期)

受委托，定于2015年9月22日上午10:00时在本公司拍卖厅按现状竞价公开拍卖：位于海口市海秀路152号2665.51平方米城镇住宅用地(地上附着物为临时建筑物)。竞买保证金：300万元。

展示日期：自见报之日起至9月21日16时止。

有意竞买者请于2015年9月21日16时前缴纳竞买保证金(以到账为准)及来我司办理竞买手续。

地址：海口市国贸路13号森堡大厦七楼

电话：66531951 68539611 13876755188(谭先生)

## 招标公告

项目名称：天地·凤凰城二期项目一标段(二次招标)；招标人：海南天鸿海岛房地产开发有限公司；招标代理：福建省建融工程咨询有限公司；项目概况：项目位于海口市滨海大道南侧；建设规模：新建3幢，建筑面积63973.52平方米；计划工期：450日历天；招标范围：土建及水电安装工程总承包(具体以施工图为准)；工程质量要求：合格；投标人资格要求：要求投标人须具备独立法人资格，具备建筑工程施工总承包贰级或以上资质，投标人提交投标文件截止之日止近三年内完成的单项工程合同金额为10000万元(含)以上的房屋建筑工程施工业绩，且工程质量合格(提供中标通知书、施工合同协议书、竣工验收证明材料，时间以竣工验收时间为准)业绩，项目经理(项目经理)须具备建筑工程专一级注册建造师执业资格，具备有效的安全生产考核合格证书，且未担任其他在建建设工程项目的项目经理(项目经理)，本次招标不接受联合体投标；其他具体事宜详见2015年9月10日海口市建设工程信息网(www.hkcein.com)招标公告信息。本公告同时在《海南日报》、中国采购与招标网、海南省招标投标监管网、海口市建设工程信息网、海口市建设工程信息网发布。联系人：程工 18689919100。

## 招标公告

本招标项目山高南路市政道路工程，北起椰海大道，南至16米规划路，全长约629米。本次招标要求单一投标人应同时具备市政公用行业(道路)设计乙级或以上资质和工程勘察乙级或以上资质；接受联合体投标。详情请于2015年9月10日起登陆海口市建设工程信息网(www.hkcein.com)。联系人：王小姐

电话：0898-68597606。

## 最具广告投放价值的媒体

欢迎在  
海南日报 南国都市报  
刊登广告

周六 周日 照常办理业务

## 凤凰花城·嘉景庭院项目应用太阳能热水系统

### 补偿建筑面积及方案变更规划公示启事

海南凤凰地产有限公司建设的“凤凰花城·嘉景庭院”项目位于海口市秀英区秀华路北侧，经海南城建业工程建设施工图设计文件审查服务中心审查，该项目应用太阳能热水系统可补偿建筑面积146.88m<sup>2</sup>。此外，建设单位申请对建筑设计方案进行变更，经审查，变更后的方案各项技术指标符合规划要求。为广泛征求相关权益人与公众的意见和建议，现按程序进行规划批前公示。1.公示时间：10个工作日(2015年9月10日至9月23日)。2.公示地点：海口规划网站(www.hkup.gov.cn)；建设项目现场。3.公示意见反馈方式：(1)电子邮件请发送到：hksghj@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄海口市丘海大道25号海口市规划局秀英分局，邮编570206。(3)意见或建议应在公示期限内提出，逾期未反馈，将视为无意见。4.咨询电话：68912966，联系人：骆琪璐。

海口市规划局 2015年9月10日</p